

РОДНАЯ ШКОЛА

Негасимый свет

«Любимых окон негасимый свет» — так назвали юбилейный вечер, посвящённый 50-летию средней школы № 20, авторы его сценария. И назвали очень удачно. Ведь теплота этого света знакома любому из нас, кто причастен к 20-й: педагогам, ученикам, выпускникам или их родителям.

И сам вечер получился добрым и светлым, как наша школа. А ещё — очень личным, что ли. Уже в вестибюле гостеприимного Центра культуры и общественных мероприятий мы видели не только традиционные альбомы и стенды с фотографиями, но и портфолио отдельных выпускников. И это правильно. Ведь школа — это ещё и каждый из нас, более чем тридцати тысяч её воспитанников!

В основу сценария вечера легло сочинение выпускницы Елены Анатольевны Гуреевой. С 20-й связана вся её жизнь. Здесь училась она сама, спустя несколько лет мужем её стал одноклассник. Их дети тоже пошли в нашу школу, а сейчас 20-я стала родной уже для внуков. И обо всём этом рассказано на редкость интересно и живо. Собравшиеся в залеapplодировали каждой фотографии, появлявшейся на экране, — будь то портрет первого директора Алексея Ивановича Крюкова, руководившего школой с 1967 по 1989 год, или просто сценка из жизни отдельно взятого класса... Для каждого на вечере была радость встречи с прошлым. Трогательно вспоминал о любимой учительнице Лидии Васильевне Кряталовой, например, выпускник 1976 года — начальник управления образования Сергей Григорьевич Попа... А я и мои друзья с радостью увидели среди ветеранов и ныне работающих педагогов любимых классных руководителей: Антонину Алексеевну Бросину и Таисью Николаевну Удовик, дорогих Тамару Константиновну Афанасову, Аллу Ивановну Борисову, Ольгу Борисовну Исакову, Маргариту Валерьевну Коновалову, Элеонору Стахиевну Селезнёву... Простите, что в газете нельзя назвать всех и вспомнить обо всём!

Испытали мы и гордость за настоящие школы. В её активе лишь за два последних года — победы и призовые места на олимпиадах и конкурсах, включая российские и международные, по математике и английскому языку, по 3D-моделированию и, конечно, финансовой грамотности — недаром 20-я имеет статус школы с углублённым изучением социально-экономических дисциплин. Сильны её воспитанники и в спорте, и в творчестве — в этом можно было убедиться и на юбилейном вечере!

Верим, что любимой школе ещё долго суждено быть вторым домом для детей и их родных. С юбилеем, родная 20-я!

Выпускник 1993 года